

Реализация проекта в Лабинском районе «Исследование урока»



Сентября 2022 года в Лабинском районе реализуется проект «Исследование урока» в 16 учреждениях: №5, №6, №9, №13, №15, №16, №20, №21, №22, №25, №26, №27, №28, №30, №31, №32.

Организации деятельности профессиональных обучающихся сообществ учителей в Лабинском районе:

1. Формой профессионального сообщества стали отдельные команды учителей, т.к. профессиональное обучающееся сообщество как общность не может возникнуть сразу.
 2. Зачем команды школам? Они напрямую способствуют выработке педагогических идей, что в результате содействует развитию образования.
 3. Исследование урока (ИУ). Это совместное педагогическое исследование командой учителей в конкретном классе для решения конкретных педагогических задач.
 4. Совместное исследование, планирование (ИУ-цикл № 1, 2, 3). Состоит из совместного планирования (3), проведения наблюдений (ИУ – 3), опроса учащихся, обсуждение (ИУ -3).
 5. Проведение конкретного исследования: позволит иначе воспринимать происходящее в классе.





Муниципальное казенное учреждение «Информационно-методический центр» города Лабинска Лабинского района



Реализация проекта в
муниципальном образовании
Лабинский район «Исследование
урока»

(в рамках методической помощи
школам ШНОР (по материалам
ФИСОКО))

ЛАБИНСК – 2022

